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To ποιοτικό και πρωτότυπο θεατρικό μιούζικαλ με τίτλο «Ένας Ουρανός μ’ αστέρια»  παρουσιάζει η Θεατρική

Ομάδα Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τον δήμο

Πυλαίας – Χορτιάτη το Σάββατο 9 και Κυριακή 10 Απριλίου στις 8.00 το βράδυ, στο Αμφιθέατρο «Σταύρος

Κουγιουμτζής» του Πολιτιστικού Κέντρου Πανοράματος (Απ. Σισμανίδη 21, Πανόραμα).

Πρόκειται για μια μουσικοθεατρική παράσταση με είσοδο ελεύθερη για το κοινό και πρωταγωνιστές

καθηγητές γυμνασίων και λυκείων που έχει ως θέμα της τον ελληνικό κινηματογράφο της δεκαετίας του 60 με

μουσικές, τραγούδια και πρόζα. Σκηνοθετεί η Θεατρική Ομάδα Καθηγητών, ενώ την ευθύνη της οργάνωσης

παραγωγής έχει η Μερόπη Κόπτση.

Ακολουθούν με αλφαβητική σειρά:

Στους ρόλους του έργου: Γιάννης Αθυρος, Aντώνης Γραμμένος, Παναγιώτης Λαϊνάς, Μερόπη Κόπτση,

Κώστας Κουνελάκης, Γιάννης Ξενιτόπουλος, Σταυρούλα Παπαδοπούλου, Χρήστος Παπουλίδης, Νίκος

Ταγγίλης και Αθανασία Τσιατσιάνη.

Στο τραγούδι: Μάκης Αιβάζογλου, Γιάννης Λεκόπουλος, Δέσποινα Παγιούλα, Ξενοφών Τσίτος, Μαρία

Φραγκούλη, Μάγδα Θεοσίδου.

Στη μουσική: Μάκης Αιβάζογλου (κρουστά), Μανώλης Γερεμπακάνης (πιάνο), Βασιλική Λαγκάρη

(ακορντεόν), Κώστας Μπούζης (μπουζούκι) και Ξενοφών Τσίτος (κιθάρα).

Στον χορό: Χρήστος Παπουλίδης, Νίκος Ταγγίλης, και Μερόπη Κόπτση.
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Στο πλαίσιο της εκδήλωσης ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτης προσκαλεί τους δημότες και τους θεατές μέσω του

Δικτύου Φροντίδας και Αλληλεγγύης του δήμου να συνεισφέρουν με ανθρωπιστικό υλικό για την ενίσχυση

απόρων οικογενειών, οικογενειών ανέργων, αλλά και μοναχικών ατόμων που είναι άπορα ή με πολύ χαμηλό

εισόδημα.  Συγκεκριμένα καλούνται οι θεατές που προσέρχονται για να παρακολουθήσουν κινηματογραφικές

προβολές ή θεατρικές παραστάσεις να προσφέρουν εθελοντικά είδη πρώτης ανάγκης, όπως τρόφιμα

μακράς διάρκειας, είδη καθαριότητας και φάρμακα.

Το  ανθρωπιστικό υλικό  συγκεντρώνεται σε ειδικό σημείο έξω από το Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής»,

όπου γίνονται οι προβολές και οι παραστάσεις και στη συνέχεια κατανέμεται στις άπορες οικογένειες σε όλες

τις δημοτικές ενότητες δίνοντας το στίγμα της αλληλεγγύης που όλοι χρειαζόμαστε αυτήν την περίοδο.
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